



АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА ТОМСКА
УПРАВЛЕНИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ
КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

УТВЕРЖДАЮ

Председатель ОО «Томская областная
федерация легкой атлетики

«Дистанция»

А.В. Михайловский

2021 год



УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления
физической культуры и спорта
администрации Города Томска

А.В. Белоусов

2021 год



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городских соревнований
«60-й легкоатлетический пробег памяти В.С.Удута»
Номер – код вид спорта 0020001611Я

І. Общие положения

Городские соревнования «60-й легкоатлетический пробег памяти В.С. Удута» (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Томск» на 2021 год, утвержденным приказом управления физической культуры и спорта администрации Города Томска от 25.12.2020 № 1/17 «Об утверждении Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Томск» на 2021 год».

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16.10.2019 № 839.

Цель Соревнования - развитие легкой атлетики на территории муниципального образования «Город Томск».

Задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- повышения спортивного мастерства участников.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты городских соревнований «60-й легкоатлетический пробег памяти В.С. Удута».

Соревнование проводится в соответствии с требованиями Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID 19, утвержденного 31.07.2020 Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями от 19.08.2020).

II. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 08 мая 2021 года на стадионе «Буревестник» по адресу: г. Томск, ул. 19 Гвардейской Дивизии, 20.

III. Организаторы

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта администрации Города Томска (далее - Управление).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на ОО «Томская областная федерация легкой атлетики «Дистанция», МБУ ДО ДЮСШ № 1, Автономную некоммерческую организацию «Беговое сообщество «Сердце Сибири» и главную судейскую коллегию.

Главная судейская коллегия несет ответственность за организацию судейства в соответствии с требованиями охраны труда и Положением о проведении Соревнований, формирование судейского аппарата, медицинское обеспечение Соревнований, ответственность за информирование Управления в случае чрезвычайной ситуации или травмы участника Соревнований по телефону: 89138247575. При возникновении ситуаций, разрешение которых невозможно на основании настоящего Положения, главная судейская коллегия имеет право принимать по ним решения, согласовав с представителем Управления.

Директор - Гордиевских Александр Анатольевич (г.Томск).

Главный судья - Михайловский Андрей Владимирович, СС1К (г.Томск).

Медицинское сопровождение Соревнования - ОГАУЗ «Врачебно физкультурный диспансер Томской области».

IV. Требования к участникам и условия их допуска

Право участия в Соревнованиях имеют граждане Российской Федерации и иностранных государств, прошедшие регистрацию. Возможна регистрация только в одном виде программы.

К участию в Соревнованиях допускаются:

- на дистанции 17 км - лица в возрасте 16 лет и старше;
- на дистанции 8,5 км - лица в возрасте 16 лет и старше;
- на дистанции 5 км - лица в возрасте 12 лет и старше;
- на дистанции 1 км - дети до 12 лет.

На дистанции 5 км могут быть допущены участники до 12 лет, являющиеся учениками ДЮСШ и прочих спортивных учреждений при **обязательном наличии медицинского допуска** на участие в конкретном забеге, с указанием дистанции забега.

Возраст участников определяется по состоянию на дату проведения Соревнования - 08 мая 2021 года.

Участники Соревнования на дистанциях 17 км и 8,5 и 5 км **обязаны предоставить оригинал медицинской справки**. На дистанции 1 км справка не требуется.

Медицинская справка должна соответствовать следующим требованиям: иметь штамп медицинского учреждения, печать медицинского учреждения, личную печать врача, ФИО и дату рождения участника, прямое указание на то, что участник допущен к Соревнованиям по бегу (или легкой атлетике, или скайраннингу, или трейлраннингу) на дистанцию не менее заявленной в

стартовом протоколе (17 км, 8,5 км, 5 км). Срок действия медицинской справки - 6 месяцев с момента ее получения. Участник должен оставить справку в обмен на стартовый номер. Забрать её после забега нельзя. Копия медицинской справки принимается только в случае предоставления мандатной комиссии оригинала.

Регистрируясь на Соревнования, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в Забегах для его здоровья, в соответствии с п. 5, п. 2 ст. 24 Федерального закона от 04.12.2007 № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в Соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в Соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. Участник Соревнования обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки, выданной по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья, выданное физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по бегу на дистанции не менее той, на которую регистрируется участник или большей.

При этом участник принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.

К участию в забеге на дистанцию 1 км допускаются участники без медицинского допуска. Лимит времени для дистанции 17 км - 3 часа, для 8,5 км - 1,5 часа. Участник, не укладывающийся в установленные временные рамки, должен по требованию судейской коллегии прекратить Соревнование и снять стартовый номер.

К участию в забеге не допускаются:

- участники без стартового номера;
- участники, использующие любые механические средства передвижения, за исключением участников на инвалидной коляске, прошедшие регистрацию и получившие стартовый номер, стартующие из специального кластера;
- участники с животными;
- участники с детьми, участники с детскими колясками и специальными удерживающими детскими устройствами за исключением детского забега.

V. Программа Соревнований

08 мая 2021 года:

09.00 - открытие стартового городка;

09.30 - разминка;

10.00 - старт детского забега на 1 км;

10.30 - разминка;

10.50 - старт забегов на 5, 8,5 и 17 км;

11.30 - старт забега на 1 км юноши и девушки (7-13 лет) - воспитанники МБУ ДО ДЮСШ № 1;

11.45 - награждение победителей и призеров Соревнований бег на дистанции 5 км;

12.10 - награждение победителей и призеров Соревнований бег на дистанции 8,5 км;

12.50 - награждение победителей и призеров Соревнований бег на дистанции 17 км;

14.00 - закрытие Соревнования.

VI. РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ

Электронная регистрация всех участников Соревнования обязательна. Регистрация участников осуществляется на сайте tomskmarathon.ru с 00.00 часов 13.04.2021 до 23.59 часов 07.05.2021. Дополнительная информация о регистрации участников мероприятия предоставлена на сайтах: tomskmarathon.ru, sport-v-tomske.ru.

Порядок электронной регистрации участников на дистанции 1, 5, 8,5 и 17 км:

1 шаг - зайти по ссылке <https://tomskmarathon.ru/>, «Забеги» - «Пробег Василия Удута», «Зарегистрироваться»;

2 шаг - выбираем дистанцию, т.е. «Бег 5 км», «Бег 8,5 км», «Бег 17 км», для детей - «Детский забег»;

3 шаг - заполняем в выделенных полях: «Дистанцию», «Возраст», «Пол» и т.д.;

При регистрации детей младше 12 лет необходимо сначала зарегистрироваться одному из родителей, а затем регистрируется ребенок.

Регистрация участников на очный формат может быть закрыта досрочно по достижению количества лимита участников.

Выдача стартовых пакетов для участников Соревнования будет проходить по адресу: г. Томск, ул. Усова, 4, пространство «Зеленая улица» 280 метров от перекрестка ул. Усова с пр. Ленина, 120 метров от перекрестка ул. Усова с ул. Белинского:

- 7 мая с 12.00 до 20.00 ч.

- 8 мая с 09.00 до 12.00 ч.

Для получения стартового пакета участника необходимо предъявить:

- документ, удостоверяющий личность;

- для участников забега на дистанциях 17 км, 8,5 км и 5 км - оригинал медицинской справки с допуском к участию в Соревнованиях.

Получение стартового пакета возможно через доверенное лицо. Доверенное лицо участника обязано предоставить:

- собственное удостоверение личности;

- копию удостоверения личности участника Соревнования;

- оригинал медицинской справки участника Соревнования;

- оригинал доверенности на имя доверенного лица. Форма доверенности произвольная. Заверять доверенность у нотариуса не требуется.

Выдача стартовых пакетов на месте старта производиться не будет.

VII. Определение победителей

Победители и призеры Соревнования определяются в каждой категории участников по результату согласно правилам вида спорта «Легкая атлетика».

Фиксирование результатов участников Соревнования на дистанциях 17 км, 8,5 км и 5 км осуществляется системой автоматического электронного хронометража **VibTag**. Каждый участник во время регистрации вместе с нагрудным номером получает индивидуальный одноразовый электронный датчик записи и передачи информации (чип). Нагрудный номер с чипом в обязательном порядке должен быть прикреплен к внешнему слою спортивной одежды каждого участника.

В забеге на дистанции 5 км время участников, затраченное на прохождение дистанции, и определенное системой автоматического электронного хронометража **VibTag**, не является официальным результатом и служит справочной информацией.

VIII. Награждение

Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в каждой категории участников награждаются медалями и грамотами. Участники Соревнования награждаются сладкими призами и сувенирной продукцией.

Призы устанавливаются в следующих номинациях:

забег на дистанции 17 км:

- мужчинам и женщинам, занявшим места с 1 по 3 в абсолютном зачете;

забег на дистанции 8,5 км:

- мужчинам и женщинам, занявшим места с 1 по 3 в абсолютном зачете;

забег на дистанции 5 км:

- мужчинам и женщинам, занявшим места с 1 по 3 в абсолютном зачете.

IX. Условия финансирования

Управление физической культуры и спорта администрации Города Томска несет расходы согласно утвержденной смете в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни» на 2015 - 2025 годы», утвержденной постановлением администрации Города Томска от 30.09.2014 № 986.

Расходы, связанные с участием иногородних спортсменов и их представителей - за счет командирующих организаций или самих участников.

X. Срок предоставления отчетной документации

Итоговая информация предоставляется в Управление в организационно-аналитический отдел не позднее суток после проведения Соревнования. Итоговые протоколы, отчет главного судьи предоставляется в течение 3 дней с момента окончания Соревнования главным судьей согласно утвержденной форме отчетности (отчет главного судьи, протоколы) на бумажном и электронном носителе.

Информацию, анонсирующую проведение Соревнования, направлять для рассылки в СМИ на электронную почту: petrovavv@admin.tomsk.ru не позднее, чем за 2 рабочих дня до начала проведения Соревнования.

XI. Безопасность участников и зрителей

Ответственность за жизнь и здоровье участников Соревнования, обеспечение их безопасности вне места проведения Соревнования несет лицо, сопровождающее участников Соревнования и организация, командирующая (обеспечивающая участие) участников на Соревнование. При личном участии ответственность за жизнь и здоровье несут сами участники.

Обеспечение безопасности во время проведения Соревнования возлагается на главного спортивного судью, контролирующего наличие необходимых документов участников, работу врача и технического персонала Соревнования.

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственные исполнители:

- организаторы Соревнования совместно с собственниками, пользователями объекта;

- главный судья Соревнований.

Соревнования проводятся:

- при наличии медицинского персонала для оказания, в случае необходимости, первичной медико-санитарной помощи, проведения перед Соревнованием и во время Соревнования медицинских осмотров;

- в соответствии с требованиями Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID 19, утвержденного 31.07.2020 Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями от 19.08.2020).

В соответствии с протоколом заседания штаба по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Томской области от 12.01.2021 года, в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 Соревнование проводится в отсутствие зрителей.

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования.